
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  รายงานผลการปฏิบัติราชการ                                                                                                 
ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564     

สำนักงานเขตตลิง่ชัน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน :   สำนักงานเขตตลิ่งชัน 
องค์ประกอบที่ 2 : ประสิทธิภาพของการดำเนินงานภารกิจตามนโยบายผู้บริหารหรือภารกิจพิเศษ (Agenda Base) 
ตัวช้ีวัด : ความสำเร็จของการดำเนินงานภารกิจตามนโยบายผู้บริหารหรือภารกิจพิเศษ 
ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นางสุนีย์  สุวรรณกิจ 
ตำแหน่ง : นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ    หมายเลขโทรศัพท์: 0 2424 1558 หรือ 5456 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ตัวชี้วดั 
ระดับ 1 

(60 คะแนน) 
ระดับ 2 

(70 คะแนน) 
ระดับ 3 

(80 คะแนน) 
ระดับ 4 

(90 คะแนน) 
ระดับ 5 

(100 คะแนน) 

1. ร้อยละมูลฝอยที่คัดแยก
จากแหล่งกำเนิดและนำไปใช้
ประโยชน์เพิ่มขึ้น เมื่อเทียบ
กับปี ๒๕๖๐ (๒,๔๑๙.๙๗ 
ตันต่อวัน) 

60 70 80 90 100 

2. ระดับความสำเร็จของ
คลองในพ้ืนที่
กรุงเทพมหานคร ได้รับการ
ปรับปรุงภูมิทัศน์ให้
สอดคล้องกับเอกลักษณ์ของ 
แต่ละพ้ืนที่ 

60 70 80 90 100 

* กรณีผลการดำเนินงานต่ำกว่าค่าเป้าหมายระดับ 1 จะได้คะแนนเท่ากับค่าเป้าหมายระดับ 1 
ผลการดำเนินงาน :  
ตัวชี้วดั น้ำหนัก (ร้อยละ) ผลการดำเนินการ ค่าคะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ำหนัก 

1. 10 112.47 112.47 10 
2. 10 100 100 10 
 20 คะแนนที่ได ้ 20 

ปัจจัยสนับสนุนการดำเนินงาน (ภาพรวม) : 

          1. ผู้บริหารให้ความสำคัญตรวจสอบและติดตามการดำเนินการอย่างสม่ำเสมอ 
          2. หน่วยงานและส่วนราชการที่เกี่ยวข้องให้ความร่วมมือในการดำเนินการ 
          3. เจ้าหน้าที่ให้ความร่วมมือในการดำเนินการอย่างเต็มกำลัง 



อุปสรรคต่อการดำเนินงาน (ภาพรวม)  : 

          สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา-2019 (Covid-19) ทำให้การดำเนินการ
เป็นไปด้วยความอยากลำบากสำหรับเจ้าหน้าที่  



การประเมินผลการปฏิบัติราชการองค์ประกอบที่ 2 (ร้อยละ 20) 
สรุปผลการดำเนินงานตัวช้ีวัดในองค์ประกอบท่ี 2 ประสิทธิภาพของการดำเนินงานภารกิจตามนโยบายผู้บริหารหรือภารกิจพิเศษ (Agenda Base) 

ลำดับที่ ตัวชี้วัด เป้าหมาย 
น้ำหนัก 
คะแนน 

ระดับความสำเร็จ  
ที่ดำเนินงานได้ 

ผลการดำเนินงาน คะแนนที่ได้ 

1 ร้อยละมูลฝอยที่คัดแยก
จากแหล่งกำเนิดและ
นำไปใช้ประโยชน์เพิ่มข้ึน 
เมื่อเทียบกับปี ๒๕๖๐ 
(๒,๔๑๙.๙๗ ตันต่อวัน) 

ร้อยละ 30 10 ระดับ 5 ร้อยละของปริมาณมูลฝอยที่คัดแยกและนำไปใช้
ประโยชน์ที่แหล่งกำเนิดเพ่ิมขึ้นร้อยละ 30 และ
ดำเนินการจัดการมูลฝอยตามแนวทางท่ีสำนัก
สิ่งแวดล้อมกำหนด พร้อมรายงานผลการดำเนินงาน
การเดือนละ 1 ครั้ง 

10 

2 ระดับความสำเร็จของ 
คลองในพื้นที่กรุงเทพมหานคร 
ได้รับการปรับปรุงภูมิทัศน์
ให้สอดคล้องกับเอกลักษณ์
ของแต่ละพ้ืนที่  

ระดับ 5 10 ระดับ 5 ดำเนินการโครงการ/กิจกรรมตามแผนที่จัดทำขึ้น 
ครบถ้วนร้อยละ 100 ตามเป้าหมายที่กำหนดไว้ใน
แผนของแต่ละหน่วยงาน 

10 

รวมคะแนน  20 

 

 

 

 



รายละเอียดการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (รายตัวชี้วัด ) 

 ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลสำเร็จ โครงการ/กิจกรรมที่สนับสนุน รายละเอียดผลการดำเนินงาน หมายเหตุ 
ร้อยละมูลฝอยที่คัดแยกจาก 
แหล่งกำเนิดและนำไปใช้
ประโยชน์เพิ่มขึ้น เมื่อเทียบกับ 
ปี 2560 (2,419.97 ตันต่อวัน)  

 
 
 
 

ร้อยละ 30  ร้อยละ 33.74  
(มูลฝอยที่คัดแยกและ  
นำกลับไปใช้ประโยชน์  
เฉลี่ย 54.83  ตัน/วัน  
จากเป้าหมาย 48.74  
ตัน/วัน)  
- เป้าหมายมูลฝอย  
ที่คัดแยกและนำกลับไป
ใช้ประโยชน์ที่แหล่งกำเนิด 
17,791.57 ตัน/ปี  
- ปัจจุบันคัดแยก  
มูลฝอยรีไซเคิลได้ 
14,239.17 ตัน 
- ปัจจุบันคัดแยก 
มูลฝอยอินทรีย์ได้ 
4,131.61 ตัน 
 

1. โครงการค่าใช้จ่ายในการส่งเสริม
การแปรรูปมูลฝอยอินทรีย์เพ่ือ
นำมาใช้ประโยชน์ (50,000.-) 
2. โครงการส่งเสริมการคัดแยก  
มูลฝอยจากแหล่งกำเนิดและ
นำไปใช้ประโยชน์ (ไม่ใช้งบประมาณ) 
3. ค่าใช้จ่ายโครงการอาสาสมัคร 
ชักลากมูลฝอยในชุมชน 
(297,000.-) 

     1. ดำเนินการตามแผนงานกิจกรรมรณรงค์
ประชาสัมพันธ์การคัดแยกเศษอาหารในโรงเรียน
สังกัดกรุงเทพมหานคร ชุมชน ตลาดท่องเที่ยว 
ให้มีการคัดแยกขยะมูลฝอยอินทรีย์ และจัดเก็บ
รวบรวมและนำไปใช้ประโยชน์ในรูปแบบต่างๆ 
ได้แก่ การทำปุ๋ยอินทรีย์ในบ้านเรือนและศูนย์การ
เรียนรู้สำนักงานเขต การทำน้ำหมักชีวภาพ 
เกษตรกรนำไปเลี้ยงสัตว์ และการไปผลิตปุ๋ย
โรงงานผลิตปุ๋ยอินทรีย์ของ กทม. รวมทั้งการ
นำไปฝังกลบในพ้ืนที่เป็นต้น 
     2. ผลการดำเนินการคัดแยกขยะรีไซเคิล        
และนำกลับมาใช้ประโยชน์ สรุปได้ดังนี้ 
เดือน ต.ค. 63 จัดเก็บได้     876.989    ตัน 
เดือน พ.ย. 63 จัดเก็บได้   1,164.290   ตัน 
เดือน ธ.ค. 63  จัดเก็บได้  1,279.320   ตัน 
เดือน ม.ค. 64  จัดเก็บได้  1,400.778   ตัน 
เดือน ก.พ. 64  จัดเก็บได้  1,288.209   ตัน 
เดือน มี.ค. 64  จัดเก็บได้  1,417.360   ตัน 
เดือน เม.ย. 64 จัดเก็บได้  1,277.060   ตัน 
เดือน พ.ค. 64  จัดเก็บได้  1,430.530   ตัน   

 

 



- 2 -  

ตัวช้ีวัด  เป้าหมาย  ผลสำเร็จ  โครงการ/กิจกรรมที่สนับสนุน  รายละเอียดผลการดำเนินงาน  หมายเหตุ  
ร้อยละมูลฝอยที่คัดแยกจาก 
แหล่งกำเนิดและนำไปใช้
ประโยชน์เพิ่มขึ้น เมื่อเทียบกับ 
ปี 2560 (2,419.97 ตันต่อวัน)  
- ต่อ - 
 

   เดือน มิ.ย. 64  จัดเก็บได้  1,353.580   ตัน  
เดือน ก.ค. 64  จัดเก็บได้  1,353.52     ตัน 
เดือน ส.ค. 64  จัดเก็บได้  1,397.54     ตัน 
คัดแยกมูลฝอยรีไซเคิลได้จำนวน 14,239.17 ตัน 
     3. ผลการดำเนินการคัดแยกและนำมูลฝอย
อินทรีย์ไปใช้ประโยชน์ สรุปได้ดังนี้ 
เดือน ต.ค. 63 จัดเก็บได้ 384.51 ตัน 
เดือน พ.ย. 63 จัดเก็บได้ 357.31 ตัน 
เดือน ธ.ค. 63 จัดเก็บได้ 356.75 ตัน 
เดือน ม.ค. 64 จัดเก็บได้ 335.73 ตัน 
เดือน ก.พ. 64 จัดเก็บได้ 373.76 ตัน 
เดือน มี.ค. 64 จัดเก็บได้ 398.12 ตัน 
เดือน เม.ย. 64 จัดเก็บได้ 366.25 ตัน 
เดือน พ.ค. 64 จัดเก็บได้ 396.37 ตัน 
เดือน มิ.ย. 64 จัดเก็บได้ 401.45 ตัน 
เดือน ก.ค. 64 จัดเก็บได้ 367.92 ตัน 
เดือน ส.ค. 64 จัดเก็บได้ 393.44 ตัน 
คัดแยกมูลฝอยอินทรีย์  ได้จำนวน 4,131.61 ตัน   
ข้อมูล ณ วันที่ 31 สิงหาคม 2564 

 

ปัจจัยหรือเงื่อนไขท่ีสนับสนุนการดำเนินงานให้บรรลุเป้าหมาย 
 - ได้รับความร่วมมือจากโรงเรียนในพื้นที่เขตตลิ่งชัน สถานประกอบการร้านอาหาร ชุมชน วัด ตลาดในการลดและคัดแยกมูลฝอยที่แหล่งกำเนิด 
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ปัญหา อุปสรรค 
 - สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา-2019 (Covid-19) ทำให้การดำเนินกิจกรรมสนับสนุนตัวชี้วัดอาจไม่เป็นไปตามเป้าหมาย 
ต้ังแต่เดือนธันวาคม 2563 – เดือนกรกฎาคม  2564 
หลักฐานอ้างอิง 
 - โครงการส่งเสริมการคัดแยกมูลฝอยจากแหล่งกำเนิดและนำไปใช้ประโยชน์ 
 - โครงการอาสาสมัครชักลากมูลฝอยในชุมชน 

 - แบบรายงานปริมาณมูลฝอยอินทรีย์ 
 - แบบรายงานการคัดแยกขยะมูลฝอยในชุมชน 

 - ภาพถ่าย 

คำชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการดำเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
 - ไม่มี 

 

 

 

 

 

 

 

 



รายละเอียดการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (รายตัวชี้วัด) 

 ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลสำเร็จ โครงการ/กิจกรรมที่สนับสนุน รายละเอียดผลการดำเนินงาน หมายเหตุ 
ระดับความสำเร็จของคลอง  
ในพ้ืนที่กรุงเทพมหานคร   
ได้รับการปรับปรุงภูมิทัศน์ให้
สอดคล้องกับเอกลักษณ์ของ 
แต่ละพ้ืนที่ 

 
 

ระดับ 5 ระดับ 5 โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์คลอง
สายหลักในพื้นที่กรุงเทพมหานคร 

1. จัดทำแผนและพัฒนาพื้นที่ตลอดแนวคลองชักพระ คลอง
บางพรม คลองบางระมาด 
2. รณรงค์ให้ประชาชนดูแลรักษาแหล่งน้ำไม่ให้ทิ้งขยะและ
ของเสียลงคลองผ่านช่องทางการประชาสัมพันธ์ต่าง ๆ เช่น 
การเดินรณรงค์ ติดป้ายประชาสัมพันธ์ การกระจายเสียง 
ฯลฯ และให้ความรู้แก่ประชาชน เรื่องการคัดแยกขยะ     
การจัดทำถังหรือบ่อดักไขมันสำหรับบ้านเรือน 
3. ประชาสัมพันธ์เชิญชวนให้ประชาชนในพื้นท่ี ภาคเอกชน 
เข้ามามีส่วนร่วมใน การปรับปรุงภูมิทัศน์คลอง เช่น ท่าน้ำ
ของตนเอง สะพานทางเดินข้ามคลองที่เชื่อมระหว่างบ้านกับ
ชุมชน ฯลฯ 
4. สำรวจและประสานการไฟฟ้านครหลวงเพ่ือติดตั้งไฟฟ้า
ส่องสว่างให้พร้อมใช้งาน 
5. สำรวจ ตรวจสอบและซ่อมแซมสะพานข้ามคลองในความ
รับผิดชอบให้อยู่ในสภาพพร้อมใช้งานหรือสภาพที่ดีข้ึน 
6. พัฒนาพื้นที่ริมคลองให้เป็นสถานที่พักผ่อน จุดชมวิว
ทิวทัศน์ สร้างจุด Check in ติดตั้งป้ายอำนวยความสะดวก
แก่ผู้มาเยือน และป้ายประดับต่าง ๆ ให้มีความสวยงามและ
เป็นอัตลักษณ์ของพ้ืนที่ อย่างน้อยเขตละ ๑ จุดต่อคลอง 
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ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลสำเร็จ โครงการ/กิจกรรมที่สนับสนุน รายละเอียดผลการดำเนินงาน หมายเหตุ 
ระดับความสำเร็จของคลอง  
ในพ้ืนที่กรุงเทพมหานคร   
ได้รับการปรับปรุงภูมิทัศน์ให้
สอดคล้องกับเอกลักษณ์ของ 
แต่ละพ้ืนที่  - ต่อ - 

        - คลองชักพระ จำนวน 2 จุด 
     - คลองบางพรม จำนวน 1 จุด 
     - คลองบางระมาด จำนวน 1 จุด 
 

 

ปัจจัยหรือเงื่อนไขท่ีสนับสนุนการดำเนินงานให้บรรลุเป้าหมาย 
 - ผู้บริหารให้ความใส่ใจสนับสนุนการดำเนินการ 
 - ได้รับความร่วมมือจากเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้อง 
ปัญหา อุปสรรค 
 - ไม่ได้รับความร่วมมือจากประชาชนริมคลองเท่าท่ีควร 
 - การปรับปรุงสภาพแวดล้อมตามหลักเกณฑ์ ต้องมีค่าใช้จ่ายในการดำเนินการ 
 - ขาดอุปกรณ์ในการรื้อถอนเสา  
หลักฐานอ้างอิง 
 - โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์คลองสายหลักในพ้ืนที่กรุงเทพมหานคร 
 - แผนการปรับปรุงภูมิทัศน์คลองชักพระ คลองบางพรม คลองบางระมาด 
 - ภาพถ่ายประกอบการดำเนินการ 
คำชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการดำเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
 - ไม่มี -  



 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน :   สำนักงานเขตตลิ่งชัน 
องค์ประกอบที่ 3 : ประสิทธิภาพในการดำเนินงานตามภารกิจเชิงพื้นที่เขต/กลุ่มเขต (Area Base) 
ตัวช้ีวัด : ความสำเร็จของการดำเนินงานตามภารกิจเชิงพ้ืนที่เขต/กลุ่มเขต 
ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นางสุนีย์  สุวรรณกิจ 
ตำแหน่ง : นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ    หมายเลขโทรศัพท์: 0 2424 1558 หรือ 5456 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ตัวชี้วดั 
ระดับ 1 

(60 คะแนน) 
ระดับ 2 

(70 คะแนน) 
ระดับ 3 

(80 คะแนน) 
ระดับ 4 

(90 คะแนน) 
ระดับ 5 

(100 คะแนน) 

1. กรุงเทพฯ เมืองอาหาร
ปลอดภัย 

20 40 60 80 100 

2. พ้ืนที่สีเขียวที่เพ่ิมข้ึน 60 70 80 90 100 
3. กรุงเทพฯ มีการจัด
กิจกรรมส่งเสริมการ
ท่องเที่ยว และจัดจำหน่าย
สินค้าชุมชนของ
ผู้ประกอบการชุมชนในพ้ืนที่
กรุงเทพมหานคร 

60 70 80 90 100 

* กรณีผลการดำเนินงานต่ำกว่าค่าเป้าหมายระดับ 1 จะได้คะแนนเท่ากับค่าเป้าหมายระดับ 1 
ผลการดำเนินงาน :  

ตัวชี้วดั น้ำหนัก (ร้อยละ) ผลการดำเนินการ ค่าคะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ำหนัก 

1. 20 100 5 20 
2. 10 123 5 10 
3. 20 150 5 20 
 50 คะแนนที่ได ้ 50 

ปัจจัยสนับสนุนการดำเนินงาน (ภาพรวม) : 

          1. ผู้บริหารให้ความสำคัญตรวจสอบและติดตามการดำเนินการอย่างสม่ำเสมอ 
          2. หน่วยงานและส่วนราชการที่เกี่ยวข้องให้ความร่วมมือในการดำเนินการ 
          3. เจ้าหน้าที่ให้ความร่วมมือในการดำเนินการอย่างเต็มกำลัง 

อุปสรรคต่อการดำเนินงาน (ภาพรวม)  : 

          สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา-2019 (Covid-19) ทำให้การดำเนินการ
เป็นไปด้วยความอยากลำบากสำหรับเจ้าหน้าที่  



การประเมินผลการปฏิบัติราชการองค์ประกอบที่ 3 (ร้อยละ 50) 
สรุปผลการดำเนินงานตัวช้ีวัดในองค์ประกอบท่ี 3 ประสิทธิภาพในการดำเนนิงานตามภารกิจเชิงพื้นที่เขต/กลุ่มเขต (Area Base) 

ลำดับที่ ตัวชี้วัด เป้าหมาย 
น้ำหนัก 
คะแนน 

ระดับความสำเร็จ  
ที่ดำเนินงานได้ 

ผลการดำเนินงาน คะแนนที่ได้ 

1 กรุงเทพฯ เมืองอาหาร
ปลอดภัย 

 20   20 

1.1 ระดับความสำเร็จใน
การส่งเสริมให้สถาน
ประกอบการอาหารมีการ
พัฒนาผ่านเกณฑ์มาตรฐาน
อาหารปลอดภัยของ
กรุงเทพมหานคร ระดับดี 

ระดับ 5  ระดับ 5 ในพ้ืนที่เขตตลิ่งชัน มีสถานประกอบการอาหาร ทั้งหมด 
จำนวน 277 แห่ง ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน ระดับดี จำนวน 
277 แห่ง เท่ากับร้อยละ 100 และมีสถานประกอบการ
อาหารในพ้ืนที่ที่ไม่มีใบอนุญาต จำนวน 48 ราย มีการ
ดำเนินการตรวจอาหารปลอดภัยในสถานประกอบการ
อาหารที่ไม่มีใบอนุญาตครบถ้วน จำนวน 48 ราย          
คิดเป็นร้อยละ 100 

 

1.2 ร้อยละความสำเร็จของ
สถานประกอบการอาหารที่
ผ่านเกณฑ์มาตรฐานอาหาร
ปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร 
ระดับดี  มีการบริการที่เป็น
มิตรกับสิ่งแวดล้อม (Green 
Service) 

ร้อยละ 20  ร้อยละ 20 ส่งเสริมให้สถานประกอบการอาหารผ่านเกณฑ์มาตรฐาน
อาหารปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร  ระดับดี มีการบริการ
ที่เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม จำนวน 123 ราย จากจำนวน
สถานประกอบการอาหารในพ้ืนที่ จำนวน 277 ราย       
คิดเป็นร้อยละ 44.25 
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ลำดับที่ ตัวชี้วัด เป้าหมาย 
น้ำหนัก 
คะแนน 

ระดับความสำเร็จ  
ที่ดำเนินงานได้ 

ผลการดำเนินงาน คะแนนที่ได้ 

2 พ้ืนที่สีเขียวที่เพ่ิมขึ้น 
(ปัจจุบัน 9,675,210.57 
ตร.ม. หรือ 6.89 ตร.ม./คน 
ข้อมูล ณ วันที่ 26 มิ.ย.
2563) 

ร้อยละ 100 10 ร้อยละ 123 ดำเนินการเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียวที่เป็นสวน และพ้ืนที่สีเขียวที่
ไม่ได้อยู่ในรูปแบบสวนได้ตามเป้าหมายที่กำหนดคิดเป็น 
ร้อยละ 123 

10 

3 กรุงเทพฯ มีการจัดกจิกรรม
ส่งเสริมการท่องเที่ยว และ
จัดจำหน่ายสินค้าชุมชนของ
ผู้ประกอบการชุมชนในพ้ืนที่
กรุงเทพมหานคร 

จัดกิจกรรม
อย่างน้อย 

2 ครั้ง 

20 จัดกิจกรรม 
จำนวน 3 ครั้ง 

มีการจัดกิจกรรมส่งเสริมการท่องเที่ยวและจัดจำหน่าย
สินค้าชุมชนฯ 3 ครั้ง และผู้เข้าร่วมกิจกรรมฯ มีความพึง
พอใจร้อยละ 92.87 

20 

 
รวมคะแนน 

50 

 

 

 

 

 

 



รายละเอียดการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (รายตัวชี้วัด) 

ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลสำเร็จ โครงการ/กิจกรรมที่สนับสนุน รายละเอียดผลการดำเนินงาน 
ระดับความสำเร็จในการส่งเสริม
ให้สถานประกอบการอาหารมีการ
พัฒนาผ่านเกณฑ์มาตรฐานอาหาร
ปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร 
ระดับดี 

ระดับ 5 ระดับ 5 1. โครงการกรุงเทพฯ เมืองอาหารปลอดภัย 

2. โครงการค่าใช้จ่ายโครงการกรุงเทพฯ    
เมืองแห่งสุขาภิบาล สิ่งแวดล้อมท่ีดี สะอาด
ปลอดภัย 

ในพ้ืนที่เขตตลิ่งชัน มีสถานประกอบการอาหาร 
ทั้งหมด จำนวน 277 แห่ง ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน  
ระดับดี จำนวน 277 แห่ง และมีสถานประกอบการ
อาหารในพ้ืนที่ที่ไม่มีใบอนุญาต จำนวน 48 ราย       
มีการดำเนินการตรวจอาหารปลอดภัยใน 
สถานประกอบการอาหารที่ไม่มีใบอนุญาตครบถ้วน   
จำนวน 48 ราย คิดเป็นร้อยละ 100 

1. ส่งเสริมให้สถานประกอบการ
อาหารมีการพัฒนาเกณฑ์มาตร
อาหารปลอดภัยของ
กรุงเทพมหานครระดับดีเท่ากับ 
ร้อยละ 100 

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 สถานประกอบการอาหารในพ้ืนที่ทั้งหมด จำนวน 277 
แห่ง พฒันาผ่านเกณฑ์มาตรฐาน ระดับดี จำนวน 277 
แห่ง ประกอบด้วย ตลาดประเภท 1 จำนวน 5 ราย
,ตลาดประเภท 2 จำนวน 17 ราย,ซุปเปอร์มาร์เก็ต 
จำนวน 3 ราย มินิมาร์ท จำนวน 65 ราย,ร้านอาหาร
ขนาดพ้ืนที่เกิน 200 ตร.ม.จำนวน 48 ราย และขนาด
พ้ืนที่ ไม่เกิน 200 ตร.ม.จำนวน 139 แห่ง  

2. มีการดำเนินการตรวจอาหาร
ปลอดภัยของสถานประกอบการที่
ไม่มีใบอนุญาตได้ตั้งแต่ร้อยละ 70 

ร้อยละ 70 ร้อยละ 100  มีสถานประกอบการอาหารที่ไม่มีใบอนุญาต จำนวน 
48 ราย และดำเนินการตรวจอาหารปลอดภัยใน 
สถานประกอบการอาหารที่ไม่มีใบอนุญาตครบถ้วน 
จำนวน 48 ราย คิดเป็น ร้อยละ 100 
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 ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลสำเร็จ โครงการ/กิจกรรมที่สนับสนุน รายละเอียดผลการดำเนินงาน หมายเหตุ 
3. ร้อยละความสำเร็จของ
สถานประกอบการอาหารที่
ผ่านเกณฑ์มาตรฐานอาหาร
ปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร 
ระดับดี มีการบริการที่เป็นมิตร
กับสิ่งแวดล้อม (Green 
Service) 

 

ร้อยละ 20 ร้อยละ 46.93  มีการส่งเสริมให้สถานประกอบการอาหาร
ผ่านเกณฑ์มาตรฐานอาหารปลอดภัยของ
กรุงเทพมหานคร ระดับดี มีการบริการที่
เป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม จำนวน 123 ราย 
จากจำนวนสถานประกอบการอาหารใน
พ้ืนที่ จำนวน 277 ราย คิดเป็นร้อยละ 
46.93 

 

ปัจจัยหรือเงื่อนไขท่ีสนับสนุนการดำเนินงานให้บรรลุเป้าหมาย 
         - บุคลากรมีความพร้อมในการดำเนินโครงการ              
 - มีวัสดุและอุปกรณ์สนับสนุนการดำเนินงานตามโครงการ. 
ปัญหา อุปสรรค 
 - ไม่มี - 
หลักฐานอ้างอิง 
 - โครงการ                   
 - แบบรายงานผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดเชิงยุทธศาสตร์(บูรณาการ) (สอป.1)           
 - แบบสรุปผลการตรวจเฝ้าระวังคุณภาพอาหารและวัตถุดิบ              
 - ภาพถ่ายการปฏิบัติงานตามโครงการฯ  
คำชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการดำเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
 - ไม่มี -  



รายละเอียดการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (รายตัวชี้วัด) 

 ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลสำเร็จ โครงการ/กิจกรรมที่สนับสนุน  รายละเอียดผลการดำเนินงาน  หมายเหตุ 
พ้ืนที่สีเขียวที่เพ่ิมขึ้น (ปัจจุบัน  
39,675,210.57 ตร.ม. หรือ 
6.89 ตร.ม./คน ข้อมูล ณ วันที่ 
26 มิ.ย.2563) 

ร้อยละ 100  
พ้ืนที่ 8 ไร่ 

87.94 ตร.วา   
 

ร้อยละ 123  
พ้ืนที่ 9 ไร่ 2 งาน  

59.60 ตร.วา 

ค่าใช้จ่ายในการบำรุงรักษา ปรับปรุง 
และเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียว (1,166,000.-)  

1. ปั๊ม ปตท. บริษัทเพชรพระเทพปิโตเลี่ยม จำกัด 
ถนนพรานนก-พุทธมณฑล พ้ืนที่ 1 งาน 32.50 ตร.วา 
2. ปั๊มน้ำมันบางจาก บริษัทบางจากคอร์ปอเรชั่น 
จำกัด ถนนพรานนก-พุทธมณฑล พื้นที่ 2 ไร่ 28.97 
ตร.วา 
3. ปั๊ม PTT บริษัทปิโตเลี่ยมไทยคอร์ปอเรชั่น จำกัด  
ถนนพรานนก -พุทธมณฑล  พื้นที่ 35.98 ตร.วา 
4. ร้านอาหารกุ้งเต้น ถนนพรานนก-พุทธมณฑล  
พ้ืนที่ 21.71 ตร.วา 
 5. ปั๊มน้ำมันบางจาก บริษัทบางจากคอร์ปอเรชั่น  
จำกัด ถนนพรานนก-พุทธมณฑล พื้นที่ 2 ไร่ 90.51  
ตร.วา 
 6. ปั๊ม ปตท. บริษัทยูเนี่ยนอินฟีริตี้ จำกัด ถนน
พรานนก-พุทธมณฑลพ้ืนที่ 1 งาน 70.82 ตร.วา 
 7. ร้านอาหารอบอร่อย ถนนพรานนก- พุทธมณฑล 
พ้ืนที่ 39.01 ตร.วา 
8. ภานารารีสอร์ท ถนนพรานนก-พุทธมณฑล พ้ืนที่ 
1 ไร่ 2 งาน 72.50 ตร.วา 
9.  สวนหย่อมถนนเลียบทางรถไฟ (จากบ้านพักศาล 
-ถนนกาญจนาภิเษก) พ้ืนที่ 3 งาน 43.70 ตร.วา 

 

 

 



- 2 - 

ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลสำเร็จ โครงการ/กิจกรรมที่สนับสนุน  รายละเอียดผลการดำเนินงาน  หมายเหตุ 
พ้ืนที่สีเขียวที่เพ่ิมขึ้น (ปัจจุบัน  
39,675,210.57 ตร.ม. หรือ 
6.89 ตร.ม./คน ข้อมูล ณ วันที่ 
26 มิ.ย.2563)  - ต่อ - 

   10. สวนหย่อมบ้านพักข้าราชการศาลยุติธรรม พ้ืนที่ 16 
ตร.วา 
11. สวนหย่อมศูนย์อบรมสถาบันข้าราชการศาลยุติธรรม 
พ้ืนที่ 1 ไร่ 60 ตร.วา 
12. ถนนฉิมพลีหลังไปรษณีย์ตลิ่งชัน (จากถนนบรมราช
ชนนี-ถนนเลียบทางรถไฟ) พ้ืนที่ 49 ตร.วา 
13. ปั๊ม ปตท. บจก. 3 เอ็นพีพี พ้ืนที่ 2 งาน 21.67 ตร.วา 
 14. ปตท. Energy Park ถนนกาญจนาภิเษก พ้ืนที่ 1 ไร่ 
3 งาน 32.45 ตร.วา 
 15. สวนหย่อมถนนเลียบทางรถไฟ (จุดกลับรถใต้ทาง
พิเศษศรีรัชฯ) พ้ืนที่  44.78 ตร.วา 

 

ปัจจัยหรือเงื่อนไขท่ีสนับสนุนการดำเนินงานให้บรรลุเป้าหมาย 
 - ได้รับการสนับสนุนงบประมาณ ประจำปีในการเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียว 
 - ได้รับความร่วมมือจากภาคเอกชน 
ปัญหา อุปสรรค 
 - ไม่มี - 
หลักฐานอ้างอิง 
 - การรายงานผลการดำเนินการในฐานข้อมูลและระบบติดตามประเมินผลการเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียวของกรุงเทพมหานคร 
 - โครงการค่าใช้จ่ายในการบำรุงรักษา ปรับปรุง และเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียว 
 - ภาพถ่ายประกอบการดำเนินการเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียว 
คำชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการดำเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
 - ไม่มี-



รายละเอียดการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (รายตัวชี้วัด) 

 ตัวชี้วัด เป้าหมาย ผลสำเร็จ โครงการ/กิจกรรมที่สนับสนุน รายละเอียดผลการดำเนินงาน หมาย
เหตุ 

กรุงเทพฯ มีการจัดกิจกรรม
ส่งเสริมการท่องเที่ยว และ
จัดจำหน่ายสินค้าชุมชนของ
ผู้ประกอบการชุมชนใน
พ้ืนที่กรุงเทพมหานคร 

จัดกจิกรรม 
อย่างน้อย 2 ครั้ง 

จัดกิจกรรม 
จำนวน 3 ครั้ง 

โครงการส่งเสริมแหล่งท่องเที่ยว
และสินค้าชุมชนเขตตลิ่งชัน 

1. จัดทำสื่อประชาสัมพันธ์การท่องเที่ยวในพ้ืนที่เขตตลิ่งชัน
ผ่านสื่อสังคมออนไลน์ และป้ายประชาสัมพันธ์ (ป้ายไวนิล) 
2. จัดจำหน่ายสินค้า ผลิตภัณฑ์ “ตลาดนัดของดีเขตตลิ่งชัน” 
วันพฤหัสบดี และวันศุกร์ สัปดาห์ที่ 3 ของเดือน ณ บริเวณ
สำนักงานเขตตลิ่งชัน จำนวน 3 ครั้ง ดังนี้ 
ครั้งที่ 1 วันที่ 26 - 27 พฤศจิกายน 2563   
- ผู้ประกอบการเข้าร่วมกิจกรรม จำนวน 20 ร้าน   
- ยอดจำหน่ายสินค้ารวม 73,173.- บาท 
- ประชาชนเข้าร่วมกิจกรรม จำนวน 80 คน 
- ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจมาก - มากที่สุด ร้อยละ 91.07 
ครั้งที่ 2 วันที่ 16 - 17 ธันวาคม 2563  
- ผู้ประกอบการเข้าร่วมกิจกรรม จำนวน 24 ร้าน 
- ยอดจำหน่ายสินค้ารวม 70,165.- บาท 
- ประชาชนเข้าร่วมกิจกรรม 82 คน  
- ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจมาก - มากที่สุด ร้อยละ 93.54 
ครั้งที่ 3 วันที่ 25 - 26 มีนาคม 2564   
- ผู้ประกอบการเข้าร่วมกิจกรรม จำนวน 16 ร้าน  
- ยอดจำหน่ายสินค้ารวม 56,966.- บาท 
- ประชาชนเข้าร่วมกิจกรรม 61 คน 
- ผู้ใช้บริการมีความพึงพอใจมาก - มากที่สุด ร้อยละ 94 

 

 



- 2 - 

ปัจจัยหรือเงื่อนไขท่ีสนับสนุนการดำเนินงานให้บรรลุเป้าหมาย 
 1. สถานที่จำหน่ายสินค้า และวัสดุอุปกรณ์ในการดำเนินกิจกรรม (โต๊ะ เก้าอ้ี ร่ม ฯลฯ)  
 2. ผู้ประกอบการ (ร้านค้า) ใหค้วามร่วมมือในการเข้าร่วมจำหน่ายสินค้า 
 3. ผู้ที่มารับบริการสำนักงานเขตตลิ่งชัน ให้ความสนใจในการซื้อสินค้า 
 4. มีการเผยแพร่ประชาสัมพันธ์การจัดงานให้ทราบก่อนล่วงหน้า 
ปัญหา อุปสรรค 
 1. สถานที่จำหน่ายสินค้าไม่เพียงพอกับความต้องการของผู้ประกอบการ 
 2. สถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อ (ไวรัสโคโรน่า 2019)  ส่งผลให้ไม่สามารถจัดกิจกรรมได้  
หลักฐานอ้างอิง 
 1. สำเนาโครงการ 

 2. สำเนารายงานสรุปผลการจัดโครงการ 

 3. รายชื่อผู้ประกอบการ (ร้านค้า) ที่เข้าร่วมโครงการ  
 4. รายงานสรุปแบบประเมินผลความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ 

 5. ภาพกิจกรรม    
คำชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการดำเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
 - ไม่มี-



แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน :   สำนักงานเขตตลิ่งชัน 
องค์ประกอบที่ 4 : ประสิทธิภาพในการบริหารจัดการและพัฒนานวัตกรรมในการบริหารจัดการระบบงาน งบประมาณ 
ทรัพยากรบุคคล และการให้บริการประชาชนหรือหน่วยงานของรัฐ เพื่อนำไปสู่ระบบราชการ 4.0 (Innovation Base)  
ตัวช้ีวัด : ความสำเร็จในการเสนอนวัตกรรมเพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพการปฏิบัติงานของหน่วยงาน   

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน :  นางสุนันทา  รอดดารา 
ตำแหน่ง : นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ                หมายเลขโทรศัพท์:  0 2424 2642 
เกณฑ์การให้คะแนน :   
ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/-  10 ต่อ 1 ระดับคะแนน   

ตัวชี้วดั 
ระดับ 1 

(60 คะแนน)  
ระดับ 2 

(70 คะแนน)  
ระดับ 3 

(80 คะแนน)  
ระดับ 4 

(90 คะแนน)  
ระดับ 5 

(100 คะแนน)  
ความสำเร็จในการเสนอนวัตกรรมเพื่อเพิ่ม 
ประสิทธิภาพการปฏิบัติงานของหน่วยงาน  

≤ 60  70  80  90  100  

* กรณีผลการดำเนินงานต่ำกว่าค่าเป้าหมายระดับ 1 จะได้คะแนนเท่ากับค่าเป้าหมายระดับ 1   

ผลการดำเนินงาน :    
น้ำหนัก (ร้อยละ) ผลการดำเนินงาน คะแนนที่ได ้ ค่าคะแนนถ่วงน้ำหนัก 

10  100  5   
 

คำชี้แจงรายละเอียดการดำเนินงาน :   
          1. ดำเนินดำเนินการสร้างกลุ่มไลน์เมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2564 
          2. นำนวัตกรรมมาใช้ประโยชน์ โดยเริ่มใช้นวัตกรรมเมื่อวันที่ 1 มี.ค. 64 ถึง 31 พฤษภาคม 2564   
(ระยะเวลาตามโครงการ) จำนวน 92 วัน  
         3. เดือนมีนาคม-พฤษภาคม 2564 มีเรื่องร้องเรียนจำนวน 46 เรื่อง สามารถเข้าถึงท่ีเกิดเหตุภายใน     
45 นาที 43 เรื่อง เรื่องที่ไม่สามารถเข้าถึงภายในเวลา 45 นาที มีจำนวน 3 เรื่อง เป็นร้อยละ 93.48   
         4. สำรวจความพึงพอใจของผู้ร้องทุกข์ต่อโครงการห่วงใย เข้าถึง พร้อมแก้ไขทันที (Care Access Now : 
CAN)  จากเรื่องร้องทุกข์กรณีพบผู้ร้อง 18 เรื่อง ผู้ร้องมีความพึงพอใจในระดับดีมาก จำนวน 17 เรื่อง  และ
ระดับดี 1 เรื่อง ซึ่งมีความพึงพอใจในระดับมากขึ้นไป คิดเป็นร้อยละ 100  
ปัจจัยสนับสนุนการดำเนินงาน : 
          - เทคโนโลยีและเครื่องมือสื่อสารที่ใช้ ได้แก่ โทรศัพท์เคลื่อนที่ แอปพลิเคชันไลน์  
          - บุคลากรที่ปฏิบัติงานในพื้นที่ 
อุปสรรคต่อการดำเนินงาน :  
          - สถานที่ที่มีการร้องเรียนไม่มีเจ้าหน้าที่ประจำพ้ืนที่ หรือเจ้าหน้าที่กำลังปฏิบัติภารกิจอยู่อีกสถานที่หนึ่ง
ซึ่งไม่สามารถมาตรวจสอบได้ทันทีท่ีได้รับการแจ้ง ประกอบกับสภาพปัญหาการจราจรในแต่ละห้วงเวลาไม่
เหมือนกัน จึงทำให้มีการรายงานล่าช้ากว่าระยะเวลาที่กำหนด 
          - การแจ้งบางครั้งไม่ระบุผู้ร้องเรียน สถานที่ไม่ชัดเจน ทำให้ต้องใช้ระยะเวลาในการตรวจสอบ 
หลักฐานอ้างอิง :  
          1. กลุ่มไลน์ CAN                             2. ภาพถ่ายประกอบการดำเนินการ 
          3. รายงานผลการดำเนินการ 



แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

หน่วยงาน :   สำนักงานเขตตลิ่งชัน 
กลุ่มหน่วยงาน :       กลุ่มหน่วยงาน A         กลุ่มหน่วยงาน B        กลุ่มหน่วยงาน C   กลุ่มหน่วยงาน D 
องค์ประกอบที่ 5 : ศักยภาพในการดำเนนิการของหน่วยงาน (Potential Base)  
ตัวช้ีวัด : ความสำเร็จในการดำเนินการตามศักยภาพของหน่วยงาน 

5.1 ความสำเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณในภาพรวม 
ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน :  นางสาววิภาดา  ฉิมเครือวัลย์ 
ตำแหน่ง :  นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ     หมายเลขโทรศัพท์:  0 2424 1746 หรือ 5480 
เกณฑ์การให้คะแนน :  
ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/-  10 ต่อ 1 ระดับคะแนน 

กลุ่มหน่วยงาน 
ระดับ 1 

(60 คะแนน) 
ระดับ 2 

(70 คะแนน) 
ระดับ 3 

(80 คะแนน) 
ระดับ 4 

(90 คะแนน) 
ระดับ 5 

(100 คะแนน) 

กลุ่มหน่วยงาน A 80 85 90 95 100 

กลุ่มหน่วยงาน B 65 70 75 80 85 

กลุ่มหน่วยงาน C 55 60 65 70 75 

กลุ่มหน่วยงาน D 80 85 90 95 100 

* กรณีผลการดำเนินงานต่ำกว่าค่าเป้าหมายระดับ 1 จะไดค้ะแนนเทา่กับค่าเป้าหมายระดับ 1 
ผลการดำเนินงาน : 

น้ำหนัก (ร้อยละ) ผลการดำเนินงาน คะแนนที่ได ้ ค่าคะแนนถ่วงน้ำหนัก 
10 73.15 1 0.1 

คำชี้แจงรายละเอียดการดำเนินงาน : 
           เร่งรัดเบิกจ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปีและงบกลางทุกประเภทที่ได้รับจัดสรรในปีงบประมาณ  
พ.ศ.2564 ให้แล้วเสร็จภายในปีงบประมาณ รวมถึงบันทึกข้อมูลในระบบสารสนเทศของกรุงเทพมหานคร       
ให้เป็นปัจจุบันเสมอ 
ปัจจัยสนับสนุนการดำเนินงาน : 
          - ผู้บริหารมีการประชุมติดตามการใช้จ่ายงบประมาณอย่างสม่ำเสมอ 
          - การติดตามจากเจ้าหน้าที่ผู้ที่เก่ียวข้อง รวมทั้งระบบ MIS2 
          - การตรวจติดตามการทำงานจากเจ้าหน้าที่ในการดำเนินงานด้านต่างๆ 
อุปสรรคต่อการดำเนินงาน : 
          -ไม่มี- 
 

หลักฐานอ้างอิง : 
ระบบสารสนเทศของกรุงเทพมหานคร 
 

 

 
 
 



แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

หน่วยงาน :   สำนักงานเขตตลิ่งชัน  
องค์ประกอบที่ 5 : ศักยภาพในการดำเนนิการของหน่วยงาน (Potential Base)   
ตัวช้ีวัด : ความสำเร็จในการดำเนินการตามศักยภาพของหน่วยงาน  

5.2 ความสำเรจ็ในการพัฒนาและจัดเก็บฐานข้อมูลที่มีความสำคัญต่อการปฏิบัติงาน หรอืการให้บริการ  

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน :  นางสุนีย์  สุวรรณกิจ 
ตำแหน่ง : นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ    หมายเลขโทรศัพท์: 0 2424 1558 หรือ 5456 
เกณฑ์การให้คะแนน :  
ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/-  10 ต่อ 1 ระดับคะแนน  

ตัวชี้วดั 
ระดับ 1 

(60 คะแนน) 
ระดับ 2 

(70 คะแนน) 
ระดับ 3 

(80 คะแนน) 
ระดับ 4 

(90 คะแนน) 
ระดับ 5 

(100 คะแนน) 
ความสำเร็จในการพัฒนาและจัดเก็บฐานข้อมูล 
ที่มีความสำคัญต่อการปฏิบัติงาน 
หรือการให้บริการ 

≤ 60 70 80 90 100 

* กรณีผลการดำเนินงานต่ำกว่าค่าเป้าหมายระดับ 1 จะได้คะแนนเท่ากับค่าเป้าหมายระดับ 1  

ผลการดำเนินงาน :   
น้ำหนัก (ร้อยละ) ผลการดำเนินงาน คะแนนที่ได ้ ค่าคะแนนถ่วงน้ำหนัก 

 10 100 5 10 
 

คำชี้แจงรายละเอียดการดำเนินงาน :   
       1. จัดทำคำสั่งสำนักงานเขตตลิ่งชัน ที่ 491/2563 เรื่อง แต่งตั้งคณะทำงานกำกับดูแลข้อมูลระดับ
หน่วยงาน และคำสั่งสำนักงานเขตตลิ่งชัน ที่ 492/2563 เรื่อง แต่งตั้งคณะทำงานตัวชี้วัด ร้อยละความสำเร็จใน
การพัฒนาและจัดเก็บฐานข้อมูลที่มีความสำคัญต่อการปฏิบัติงานหรือการให้บริการ 
       2. จัดทำบัญชีรายการข้อมูล 
       3. พัฒนาฐานข้อมูลใหม่ จำนวน 1 เรื่อง การจัดทำข้อมูลทะเบียนมูลนิธิ และอัพโหลดไฟล์ข้อมูลผ่านระบบ
บันทึกฐานข้อมูลประกอบตัวชี้วัด 5.2  
       4. เผยแพร่ข้อมูลทะเบียนมูลนิธิผ่านทางเว็บไซต์ http://data.bangkok.go.th/  

ปัจจัยสนับสนุนการดำเนินงาน : 
       - เจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องให้ความร่วมมือในการส่งข้อมูลที่อยู่ในความรับผิดชอบ 
       - ผู้รับผิดชอบดูแลระบบมีความใส่ใจติดตามเพ่ือปรับปรุงข้อมูลให้เป็นปัจจุบัน 
 

อุปสรรคต่อการดำเนินงาน :  
       - สัญญาณอินเตอร์เน็ตไมเ่สถียรทำให้กดบันทึกแล้วไม่เสร็จสมบูรณ์ ทำให้ต้องกดซ้ำ แล้วเกิดปัญหาข้อมูล
เพ่ิมข้อมูลซ้ำขึ้นมา 

หลักฐานอ้างอิง :  
      - ระบบบันทึกฐานข้อมูลประกอบตัวชี้วัด 5.2 
      - หนังสือสำนักงานเขตตลิ่งชันที่ กท 5901/7505 ลว. 28 ธ.ค. 2563, หนังสือที่ กท 5901/1954 ลว. 31 
มี.ค.2564, หนังสือที่ กท 5901/3577 ลว. 28 มิ.ย. 64 และหนังสือที่ กท 5901/4539 ลว. 27 ส.ค. 2564 

http://data.bangkok.go.th/


 


